Сообщение
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Открытого акционерного общества «Татметалл»
Открытое акционерное общество «Татметалл», место нахождения общества: Республика Татарстан, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, извещает о проведении 02 февраля 2018 года внеочередного общего собрания акционеров.

    Собрание проводится в форме заочного голосования.

    Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:  422701, Республика Татарстан, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, ОАО «Татметалл».

    Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 02 февраля 2018 года.

    Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 09 января 2018 года.

    Повестка дня общего собрания акционеров:

1.                      Одобрение крупной сделки (совокупности взаимосвязанных сделок).
 

    С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, можно ознакомиться по адресу: РТ, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, ОАО «Татметалл», кабинет 317, отдел корпоративных отношений, с 13 января 2018 г. по рабочим дням с 8 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. Телефон для справок: (843) 291-51-97.    

     Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросу повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.

 

     В соответствии со статьей 75 Федерального закона от 26.12.1995 No 208-ФЗ «Об акционерных  обществах» (ФЗ «Об АО») сообщаем Вам, что в случае принятия общим собранием акционеров ОАО «Татметалл» решения по вопросу повестки дня«Об одобрении крупной сделки (совокупности взаимосвязанных сделок)» акционер - владелец голосующих акций ОАО «Татметалл», голосовавший против принятия решения по вопросу повестки дня или не принимавший участия в голосовании, имеет право требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих ему акций ОАО «Татметалл». Предъявление Обществу требования о выкупе акций является правом акционера, а не его обязанностью.

    Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной наблюдательным советом ОАО «Татметалл» на основании отчета независимого оценщика ООО «АртРеал» (отчет № 017-17 от 27 ноября 2017 г.). Цена выкупа акций составляет:6 (шесть) рублей 32 копейки за одну обыкновенную акцию,  государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55168-D.
    Список акционеров, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров общества на день составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, повестка дня которого включает вопросы, голосование по которым в соответствии с Федеральным законом может повлечь возникновение права требовать выкупа акций: на 09 января 2017 г.
 

Порядок осуществления выкупа Обществом акций по требованию акционера.
   Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору общества путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью.

   Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций, выкупа которых он требует.

   Адрес для направления требования по почте: 420021, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Лево-Булачная, д. 56, а/я 378, Казанский филиал № 2 ООО «Евроазиатский регистратор».
   Адрес для вручения требования под роспись: г. Казань, ул. Лево-Булачная, д. 56, 2 этаж, абонентский отдел, Казанский филиал № 2 ООО «Евроазиатский регистратор».
Требование должно быть подписано акционером или его уполномоченным представителем. При представлении Требования лично акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт). При направлении Требования почтой, кроме того, рекомендуется нотариально засвидетельствовать подпись акционера (уполномоченного представителя) на Заявлении. В случае подписания Требования представителем по доверенности к Требованию должен быть приложен оригинал доверенности либо её копия, заверенная нотариально. Доверенность от имени физического лица должна быть удостоверена нотариально. Требование, представляемое акционером – юридическим лицом, должно также содержать оттиск печати юридического лица (если применимо).

 

     Со дня получения регистратором общества требования акционера о выкупе акций и до дня внесения в реестр акционеров общества записи о переходе прав на выкупаемые акции к обществу или до дня получения отзыва акционером такого требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем регистратор общества без распоряжения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование (о блокировании акций).

Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

Со дня получения номинальным держателем акций от акционера указания (инструкции) об осуществлении им права требовать выкупа акций и до дня внесения записи о переходе прав на такие акции к обществу по счету указанного номинального держателя или до дня получения номинальным держателем информации о получении регистратором общества отзыва акционером своего требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог либо обременять другими способами, о чем номинальный держатель без поручения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

   Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров (не позднее 19.03.2018 г. включительно). Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным обществу в день его получения регистратором общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

Запись о снятии блокирования акций без распоряжения (поручения) лица, по счету которого установлено такое ограничение, вносится:

1) одновременно с внесением записи о переходе прав на выкупаемые акции к обществу;

2) в день получения от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, отзыва своего требования о выкупе обществом принадлежащих ему акций общества;

3) в день получения номинальным держателем информации о получении регистратором общества отзыва акционером, не зарегистрированным в реестре акционеров общества, своего требования о выкупе обществом принадлежащих ему акций общества;

4) через семь рабочих дней после истечения срока для оплаты выкупаемых обществом акций, если от акционера не поступило распоряжение (поручение) о сохранении действия указанных ограничений.

 

   По истечении 45 дней с даты принятия внеочередным общим собранием акционеров Общества решения ОАО «Татметалл» обязано в течение 30 дней выкупить акции у акционеров, предъявивших в установленном порядке требования об их выкупе.

       Выплата денежных средств в связи с выкупом обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора общества. Обязанность Общества по оплате акций считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет  лица, имеющего право на получение таких выплат. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от общества, соответствующие денежные средства за выкупленные обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения общества. Регистратор общества вносит записи о переходе прав на выкупаемые акции к обществу, за исключением перехода прав на акции, учет прав на которые осуществляется номинальными держателями, на основании утвержденного наблюдательным советом общества отчета об итогах предъявления требований акционеров о выкупе акций и документов, подтверждающих исполнение обществом обязанности по выплате денежных средств акционерам, без распоряжения лица, зарегистрированного в реестре акционеров общества.

Выплата денежных средств в связи с выкупом обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре ОАО «Татметалл». Указанная в настоящем пункте обязанность общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет такого номинального держателя, а в случае, если номинальным держателем является кредитная организация, - на ее счет.

   В соответствии со статьей 76 Федерального закона «Об акционерных обществах», общая сумма средств, направляемых ОАО «Татметалл» на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов ОАО «Татметалл» на дату принятия внеочередным общим собранием акционеров решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям. Акции, выкупленные обществом, поступают в распоряжение общества.

    В случае изменений данных, имеющихся в анкете зарегистрированного лица у держателя реестра, а также отсутствия актуальных сведений о банковских реквизитах акционера для получения денежных средств,  акционерам в целях исключения проблем в принятии требования держателем реестра настоятельно рекомендуется  заблаговременно (до направления Требования о выкупе акций) внести соответствующие изменения в анкету зарегистрированного лица у держателя реестра Общества (Казанский филиал № 2 ООО «Евроазиатский регистратор», адрес: г. Казань, ул. Левобулачная, 56, 2 этаж, тел. (843)299-79-71).

   В случае, если зарегистрированными лицами не будет представлена информация об изменении соответствующих данных или будет представлена неполная или недостоверная информация об изменении указанных данных, требование акционера о выкупе акций может быть не удовлетворено, при этом Общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Обращаем внимание, что акционеры самостоятельно осуществляют начисление и уплату налога с дохода, полученного от продажи акций в соответствии с положениями Налогового кодекса РФ.

    По всем вопросам, касающимся предъявления требований и выкупа акций, акционеры ОАО «Татметалл» могут обращаться в рабочие дни по адресу: ОАО «Татметалл», 422701, Республика Татарстан, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, каб. 317, отдел корпоративных отношений (кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней). Контактный телефон: (843) 2915197, а также к держателю реестра (регистратору) ОАО «Татметалл» - Казанский филиал № 2 ООО «Евроазиатский регистратор», г. Казань, ул. Лево-Булачная, д. 56, 2 этаж, абонентский отдел,  тел. (843) 2997971.

                                                                                                                                             

Наблюдательный совет ОАО «Татметалл»
