Сообщение о проведении общего собрания акционеров
Открытое акционерное общество «Татметалл», место нахождения общества: Республика Татарстан, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, извещает о проведении 17 февраля 2017 года внеочередного общего собрания акционеров. 

     Собрание проводится в форме заочного голосования. 

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:  422701, Республика Татарстан, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, ОАО «Татметалл».

      Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 17 февраля 2017 года.
      Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 23 января 2017 года.

1) Повестка дня общего собрания:

2) Досрочное прекращение полномочий единоличного исполнительного органа          ОАО «Татметалл» управляющей организации ООО «УК «БУГОРОС».

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, можно ознакомиться по адресу: РТ, с. Высокая Гора, ул. Луговая, д. 9, кабинет 317, с 28 января 2017 г. по рабочим дням с 8 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. Телефон для справок: (843) 291-51-97.
     Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросу повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.
Наблюдательный совет ОАО «Татметалл»

