 Сообщение 
об определении даты, до которой от акционеров будут приниматься предложения

о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров

АО «Татметалл» и предложения о выдвижении кандидатов для избрания

в Совет директоров и иные органы акционерного общества
Акционерное общество «Татметалл», место нахождения общества: 420030, Республика Татарстан, город Казань, улица Набережная, дом 11, офис 409, извещает акционеров Общества об определении даты, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы акционерного общества – 27 мая 2022 года.

Почтовый адрес, по которому направляются предложения: 420030, Республика Татарстан, город Казань, улица Набережная, дом 11, офис 409, АО «Татметалл».
Дата окончания приема предложений от акционеров: 27 мая 2022 года.
В соответствии с п.1 ст. 53 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" предложения вправе вносить акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества.

В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными. Совет директоров Общества обязан рассмотреть поступившие предложения в порядке, установленном пунктом 5 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», в срок не позднее пяти дней с даты, до которой принимаются такие предложения.
Совет директоров АО «Татметалл»

